



Motorsportverein

Simsonfreunde Ursprung e.V.

Aufnahmeantrag

Hiermit beantrage ich,

Name, Vorname								
Geburtsdatum								
Straße								
PLZ, Wohnort								
Telefon								
Mobiltelefon								
E-Mail								
Konfektionsgröße (für Vereinskleidung)		□ XS	S	П М	L	□ XL	□ XXL	
die Aufnahme in den Verein ab dem	1							
Mitgliedsnummer (wird vom Vorstand ausgefüllt)								
Mitgliedsbeitrag: 12€ Jugendliche ab ne (Jahresbeitrag). Für Kinder bis zur oen. Der Jahresbeitrag ist jeweils bis : Für die Mitgliedschaft gelten die Satz Jnterschrift an.	Vollendung de zum 1. März ei	s 14. nes Ja	Lebens ahres z	sjahres u entr	wird ichten	kein M	itgliedsbe	itrag erho
Ort, Datum	(bei Kindern	des Antragstellers/ der Antragstellerin und Jugendlichen unter 18 Jahren che Vertreter/die gesetzliche Vertreterin)						
Bestätigung durch den Vorstand:	Simsonfreur	nde U	rsprun	g e.V.		_		

Postanschrift Dorfstraße 140

Kontakt 0172-5929537 kontakt@simsonfreunde-ursprung.de Amtsgericht Chemnitz

Bankverbindung DE 40 87054000 3612014055 Erzgebirgssparkasse Vorstand Matthias Lorenz Udo Hofmann Ronny Lose



Erst mit der Unterschrift des Vorstandes wird die Aufnahme in den Verein bestätigt.





Motorsportverein

Simsonfreunde Ursprung e.V.

Aufnahmeantrag

Datenschutzhinweis gem. Art. 13 DSGVO

Die von Dir mitgeteilten Daten werden von uns ausschließlich im Rahmen der Tätigkeit und Mitgliedschaft im Simsonverein Ursprung e.V. verwendet, verarbeitet und gespeichert. Die nach Art.13 DSGVO bei der Datenerhebung zu machenden Informationen findest Du auf unserer Webseite http://www.simsonfreundeursprung.de/datenschutz/.

Einverständniserklärung:

Um den Mitgliedern die Kontaktaufnahme zu vereinfachen und die Kommunikation innerhalb des Vereins zu verbessern, ist es hilfreich, wenn Du Dein Einverständnis zur Veröffentlichung Deiner Kontaktdaten innerhalb des Vereins und zur Weitergabe an Dritte im Zusammenhang mit der Vereinsarbeit, erteilst.

☐ Ich bin damit einverstanden, dass die von mir gemachten Angaben zu meinen Daten an die Mitglieder des Vereins und an Dritte im Zusammenhang mit der Vereinsarbeit weitergegeben werden können. Die Einwilligung wird freiwillig erteilt. Mir ist bekannt, dass ich die Einwilligung jederzeit ohne Angabe von Gründen widerrufen kann. (wenn gewünscht, bitte ankreuzen)

Der Simsonfreunde Ursprung e. V. wird ausgewählte Texte, Fotos, Videos und Filme von Treffen und sonstigen Vereinsveranstaltungen veröffentlichen. Dabei können auch personenbezogene Daten veröffentlicht werden.

- Hiermit willige ich in die Veröffentlichung folgender personenbezogenen Daten ein: Name, Vorname, Wohnort, Fotos, Film. Die Daten dürfen in folgenden Medien veröffentlicht werden. Auch in die Veröffentlichung von Fotos, Videos und Filmen, auf welchen ich abgebildet bin, in folgenden Medien willige ich gemäß § 22 Kunsturhebergesetz ein:
 - regionale und überregionale Tagespresse und Anzeigenblätter
 - Homepage des Vereins unter https://simsonfreunde-ursprung.de
 - Facebook- und Instagram-Account des Simsonfreunde Ursprung e. V.
 - Flyer, Plakate, Broschüren des Simsonfreunde Ursprung e. V
 - Amtsblatt der Stadt Lugau "Lugauer Stadtanzeiger"
 - Homepage der Stadt Lugau und der Ortschaften
 - Informationsbroschüren, Flyern, Plakaten und sonstigen Mitteln der Öffentlichkeitsarbeit der Stadt Lugau

Die Einwilligungen gelten ab dem Datum der Unterschrift. Die Einwilligungen sind freiwillig und können jederzeit, auch einzeln, mit Wirkung für die Zukunft beim Simsonfreunde Ursprung e.V., Dorfstraße 140, 09385 Lugau widerrufen werden.

Ort, Datum

Unterschrift des Antragstellers/ der Antragstellerin (bei Kindern und Jugendlichen unter 18 Jahren der gesetzliche Vertreter/die gesetzliche Vertreterin)

Postanschrift Dorfstraße 140 09385 Lugau

Kontakt
0172-5929537
kontakt@simsonfreunde-ursprung.de

Amtsgericht Chemnitz VR 7892 Bankverbindung DE 40 87054000 3612014055 Erzgebirgssparkasse Vorstand Matthias Lorenz Udo Hofmann Ronny Lose



Datum



Motorsportverein

Simsonfreunde Ursprung e.V.

SEPA Lastschriftmandat bitte ausgefüllt zurücksenden an:

0rt

Simsonfreunde Ursprung e.V. Dorfstraße 140 09385 Lugau

SEPA Lastschrif	tmanda	t	
SEPA- Mandatsreferenz:		wird separat mitgeteilt	
Gläubiger-Identifikationsn des Zahlungsempfängers:		DE68ZZZ00002781481	
Vereinsmitglied:		Name	
		Straße, Nr.	
		PLZ, Ort	
Vereinsmitgliedschaft des Kreditinstitut an, die auf r Hinweis: Ich kann innerha	s o.g. Mitglie mein Konto v Ilb von acht \	sprung e.V., von meinem Konto Zahlungen, die im Zusedes fällig werden, mittels Lastschrift einzuziehen. Zugem Simsonfreunde Ursprung e.V. gezogenen Lastschr Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Ergemit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen	gleich weise ich mein riften einzulösen. stattung des belastete
Mandatsgeber:			
Anschrift:			
Bankverbindung:	BIC		
	IBAN		
Das Mandat gilt ab		bis	

Unterschrift Kontoinhaber